

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 21.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FÜLVÉRE A KIADÓHIVATAL.
PÁRISBAN főigazgatóként:
John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre,
Frankfurtban a. M.: Dautz G. L. de Tübingen.
Bécsben: Danenberg J., Kärntnerstr. Nr. 7.
Mosza Rudolf Sallerstr. Nr. 7.
Hannában és Vöper: J. Wallischgasse 1.
Oppel: A. Stühnenstr. Nr. 3.
Schlack Henrik, L. Wollzeile Nr. 14.
Herrn Alajos, L. Wollzeile Nr. 20.
Dukos Miksa, L. Riemergasse Nr. 13.
és valamennyi hirdetői iroda.

SZERKESZTOSEG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38.

BEJÁRÁSI DÍJ: NEM KÖLDETŐ.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidre postán v. helyben házhoz hordva
Egy évre . . . 30 frt. Egy negyedre . . . 15 frt.
Egy évre . . . 10 frt. Egy hónapra . . . 1 frt. 50 k.
Külföldre: 3 hónap Németországba 6 frt. 70 k.
Francia-, Orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-,
Svéd-, Svájcs-, Románia- és Szerbia-,
valamint amaz országokba, melyek a posta-
szolgálatban tartalmak, negyedévre 9 frt. 50 k.
Egy évem ára 6 frt.

Delegációsális komédiák.

A delegációsális mutatványoknak, noha igazi cirikus boházatoknak vannak elismerve, legkevésbé sincs az a hírek, hogy mulatságosak volnának. Sőt, ha egy testületnek tiszteltreméltó volta csak az ünnepius alkalmazásról függene, a mi delegációsális történelmi tekintélye föltötte állana még az óstrómai szenátusnak is. Mégis, a kik hivatalos kötelességből vagy politikai feyelemből a delegációsális tárgyalások kényeztető közönségét képezik, a magyar delegációsális albizottságától a sokátszenvedett unalmas óráért abban a jutalomban részesültek, hogy a mai napon egyszerre két tökéletes komédiát élvezhettek végig.

Az első igaz, hogy csak rég ismert program szerint került színre, de a benne rejülő komikum ereje az ismétléssel nem-hogy megcsappanna, ellenkezőleg évről-évre fokozódó hatást gyakorol. Ertjük a magyar katonai akadémia — pardon! — a magyarországi katonai akadémia kérdését, melyet Széll Kálmán ma nagyobb igazsággal, mint maga gondolta, tengeri kigyóhoz nevezett el. Nagyon hasonlít a tengeri kigyóhoz abban, hogy egyszerű mese, közönséges füllentés ez az egész kérdés, legalább a delegációs és a közös hadügyiség jövőitől soha nem lehet fogható valóság. A kérdés mai előadásának mulatságos érdeke abban pontossal össze, hogy a hadügyminiszter a most bejelentett költségvetésbe már 40.000 forintot állított be a magyar — ohó! — a magyarországi katonai akadémia terveinek elkészítésére. Sejtjük, erősen sejtjük, a hadügyminiszter maga is czélzott ily eshetőségre, — ez a 40.000 frtos tétel legelőbb arra a sorsra van szánva, hogy az osztrák delegációsális költségvetésből szép eszedesen kihullajtsa. De ha véletlenül a tételnek baja nem esnék, ugyan mit csinál majd a hadügyminiszter ur a megszavazott csinos összegeggel? Mert semmi sem bizonyosabb előtünk, mint az, hogy ha a hadügyminiszter komolyan szándékolná annak a nevezetes harmadik katonai akadémia felállítását, a hipotetikus tétel nem is szerepelne, hanem végrehajlja a magyar delegációsális tavaly hozott határozatát, a miniszter ur a katonai akadémia kész terveit és költségvetését a delegációsális miniszter bemutatva volna. Hiszen, a mint Bolgár Ferencz, a hadügyi albizottság egyik tagja nagyon helyesen megjegyezte, a hadügyminiszter a szükséges tervek saját műszaki közgei által készítették el, és ha az e végül tett kiadások talán póthitelit is tettek volna szükségessé, azt véli a hadügyminiszter, hogy a tömegtelen budgetáthágás között éppen ez a borralvaló apróság különös veszedelmet okozott volna?

De mit perlekedünk a hadügyminiszterrel, holott ő egész nyíltan ismételte ma is, a mit előterjesztésében már kijelentett, hogy ezt a harmadik katonai akadémia nem tartja szükségesnek. Ő csak kényseriúszivességet gondol tenni a magyar delegációsális azzal, hogy 40.000 frtot egész hiábavaló módon el fog pocskololni. Nincs a megvetésnek oly metsző kifejezése, mely rá ne férne arra a módra, a hogyan a mi dicsőséges delegációsális ezt a kérdést tárgyalja. Megmondottuk már akárhányszor, hogy mi ezt a magyarországi, de német tanulmány akadémia a magyar nemzeti érdekek és a magyar hazafiság szempontjából nemcsak nem tartjuk kívánatosnak, de határozottan kárhözatosnak és veszedelmesnek itéljük. Hogy a hagyományos katonai czopf még az ilyen katonai akadémia eszméjétől is iszonyodva égnék mered, csak mert a katonai szellemet a magyar levegőnek legkisebb rezdülésétől is távol akarja tartani — ez ugyancsak személtető módon oktat-hat reá, micsoda fajta hatalmak uralodnak abban a magyar alkotmányosságban és az, melyet a közönség mondott hadsereg és a delegációsális kegyelmű élvezetünk. Gonosz, csuf sértés az egész magyar nemzet irányában ez az utalatos komédia, mit a katonai akadémia kérdéssel a magyar delegációsális, a mikor oly czélért, melyet egyetlen magyar ember sem óhajt, a katonai kormány ellenében még egész hiába nagy hazafiság buzgalmat és frázisduzzadt erőfeszítést is látszik kifejtjen. Ha szikra közönséges férfiónézet volna benne, egyszer mindenkorra elhallgatna azzal a gyönyörűséges magyarországi katonai akadémiaival.

Részeseztünk azonban a hadügyi albizottság mai ülésén egy másik nagyszerű komédiában is, melynek meg az az előnye, hogy igazi meglepetés számba ment. Ábrányi Kornél ur, ki a nemzeti párt mandatumával jutott a delegációsális, miután bámulatos ünnepeiséggel állást foglalt a hadsereg eysége és német nyelve mellett, bátor volt, a mennyire czikonyás és folyton kerülgető stíljéből kihámozhatjuk, azt a kérdést intézni a hadügyminiszterhez, hogy az esetre, ha a magyar országgyűlés, a mint kétségtelenül jogában áll, tisztán magyar állami költ-égen magyar tanulmány katonai akadémiait állíttatna, és az ott kiképzett tisztanyag felvétele „a cs. és k. közös hadügyminiszterium illetékessége alá tartozó katonai hatóságok által a fenálló szabályok értelmében eszközöltetnek” — mi volna a hadügyminiszter gyakorlati eljárása? Ábrányi abból a föltevésből indul ki, hogy a magyar országgyűlés az általa fölvetett kérdésben „természetesnek és törvényesnek találná” a közös hadügyminiszterium illetékességét. Megjegyezték, hogy akadtak mindjárt kormánypárti képviselők, kik a nemzeti párti sarkított szövegével megértették, hogy az ő föltevése legkevésbé sem természetes, mert egész kérdés nem tartozik a delegációsális elé és csak a magyar országgyűlésben lehet vita tárgya. Nem is foglalkozunk azzal a luminozus eszmével, mely tisztán magyar

állami költségén kíván az egységes és német nyelvű közös hadseregnek tisztelket neveltetni. Azzal egyszerűben tisztában lehetünk, hogy az ilyen katonai akadémia egyéb szellemi proletariátusunk mellett még egyenruhás, kardbojtos katonai proletariátust is nevelne, mert a milyen a hadsereg vezető köreinek szelleme, az így nevelt tisztai anyagot mint afféle idegen elemet az egységes német hadseregben soha kellő módon nem értékesítenék.

De Ábrányi ur kérdésében legérdekesebb az indoklás, mely valóságilag a nemzeti párt legújabb politikai irányzatát látszik kihirdetni. Ábrányi ur mindenekelőtt sür-gösenk jelenti ki, hogy „azok a kérdések, melyek a közjogi alapon álló elemeket elválasztják, és az így folytatott küzdelem által a bontó elemeknek mind több tért nyújtanak, mielőbb megoldást nyerjenek és ezáltal vétessenek le a napirendről.” Általában az indoklás egész eszmemenete oda irányul, hogy a közjogi alap és az egységes hadsereg védelmét sikeresebben lehessen teljesíteni a közjogi ellenzék ellenében. Nem fektetünk semmi súlyt az ilyen nyilatkozatokra, ha épen csak egyéni vélekedést kellene benne látunk, de ha mindazt számba vesszük is, a mi Ábrányi ismert szóközi aplomb-jának rovására esik, lehetetlenek tartjuk, hogy egy párt programjának egész határozott magyarázata oly jelentős helyen és oly jelentős politikai tényezők között, a párt szándékainak teljes ismerete nélkül történhessenek meg. Így azután nagyon érdekes kommentárt nyertünk Apponyi Albert jászberényi beszédehez. Miután óriási mérvben felújított a magyar katonai akadémia jelentőségét, és általában a nemzeti párti politikához oly háttért festettek, mely áthidalhatatlan ellentétet jelentenek a közjogi konzervativizmussal szemben, — most alattomos módot, kerülő utat keresnek, hogy a piramidális követelet el lehessen tüntetni a napirendről. Miután Jászberényen ajánlották, hogy az ellenzéki pártok között a találkozó pontokat kell keresni, most rájönnek arra, hogy a közjogi alapon álló elemeknek kell egyensúlyozni a közjogi ellenzék ellen. Nos, ez az újonatú delegációsális komédia ellenzéki szereplőkkel fényesen sikerült, és megérdemi, hogy lelkes tapsolással jutalmazzuk. Claudite amici!

Budapest, szept. 21.

Az 1895. évre szóló magyar költségvetési javaslat, mint a Pol. Corr. értesül, már össze van állítva. A tervezet minden részről jelenleg nagyobb kiadásokat mutat, különösen azonban a kereskedelemügyi, közoktatásügyi és belügyminiszteri költségvetés. Dr. Wekerle pénzügyminiszter jelenleg a föltevett egybeállításával foglalkozik. A kormány, mely az államháztartásban az egyensúly fenntartását tűzte ki legfőbb feladatául, nem fogja eme egyensúlyt megrendíteni engedni, és ha ez szükségesnek látszanék, a kiadási tervezetet redukálja majd.

A belga választások.

A belga képviselőházat és a szenátust tegnap királyi rendelettel főlösztették az új választások október 14-ikére tűzték ki. Ezen a napon fog tehát eldőlni, vajon Belgiumban tovább is a klerikális tábor fogja-e kezében tartani a hatalmat, vagy pedig a korszerűsúly alatt megfutni kényserül, hátrahagyva a tért és a kötelességet a győztes liberálisoknak, hogy orvosolják azokat a sorvasztó bajokat, amelyek a hosszú klerikális uralom Belgium államtestében okozott. Belgium ujkori története minden politikusra nézve nagyszerű iskola lesz hosszú időre.

A letipor liberálisok föltámadásában a haladás, az individualizmus új diadalt, a klerikalizmus bukásában a tekintélyre támaszkodó, s az ennek érdekében folytatott gyilkos kormányrendszer fog le-tünni az aktív politika színpadáról.

Nem volt Európában az utolsó ötven évben választás, a mely él az egész művelt világ oly feszült várakozással nézett volna, mint az október tizenegyedik belga képviselőválasztások, mert remélt, hogy Európában fönlálló utolsó klerikális miniszterium fog akkor elavult és kárhözatos elveivel együtt megbukni. Mert hogy ez a politika elavult volt, azt megmutatta az a jelen-tés, a melyet három évvel ezelőtt a belga belügy-miniszter közzétett, s a melyből kitűnt, hogy Belgium lakosságának több mint fele analfabéta; s hogy kárhözatos, azt megmutatta az a gazdasági romlás, a melybe a helytelen politika az országot sodorta. Alig volt állam, melyen Luis báró híres mondásának igazsága jobban bebizonyosodott volna, mint Belgiumban: «Csináljatok jó politikát s én csinálom jó pénzügyeket».

A liberálisok már évekel ezelőtt megindították az akciót, s a most a választások előtt is oly kitartással és igaz lelkesedéssel küzdenének, mint tettek azt az utolsó három évben, akkor a választás eredménye ma nem lenne kétséges. A liberálisok nem állanak helyzetük magaslátán s ösztövezetik a lényegét a lényegtelennel. Programjuknak csafrangitai jobban védik mint fő elvüket, s valószínű, hogy még a választások előtt elbuknának, ha a klerikális tábornak nagy szöva hirdetett egyetértése és összetartása igaz lenne. Ez a sokat hirdetett összetartás azonban nagyon gyenge lábón áll, s a párt belsejében a személyes harcok s alacsony veszedelmek egyre tartanak. Olyan képe van az egész pártnak, mintha az emberek az asztal fölött kezét nyújtanak egymásnak s az asztal alatt megrugják egymást.

akar a maga számára alakítani úgy látszik, hogy ő igazán államférfi, mert ismeri az állam érdekeit s nem hiszi, hogy az államnak hasznára lenne, ha egy szélső klerikális párt tartja a kezében teljesen a hatalmat. Mindenekelőtt Brüsszelt akarja az előbb «független»-nek nevezett párt javára megszerezni s a vidéken is azt ajánlja a pártvezetőknek, hogy inkább nevezétek magukat konzervatívoknak, mint katholicusoknak. S kivüle még sokan vannak Belgiumban, a kik helytelenítik azt, hogy a vallást politikai czéloka hasznáják föl.

Woeste nemrég a «Revue générale»-ban egy cikket tett közzé, a melyben klerikális politikájának védelmére kel. Erre a «Magasin littéraire»-ben egy jó katholicus, de Baets ügyvéd, a volt genti klerikális képviselőnek a fia, felelt. Azt mondta ebben a feleletben, hogy a vallásnak semmi köze a védvámhoz, meg a proporzionális választáshoz s a politikai harcban nem szabad egyik pártnak a másik ellen használnia. A cikket így végződik szöszerezni: «A vallás nem szolidaris sem a védvámmal, sem a szabad kereskedelemmel, sem a bérmíniummal, sem a személyes katonakötelezettséggel, sem az önkéntes katonai szolgálattal, épen úgy, mint megszűnt szolis dárís lenni az isteni kegygyel és a legitimitással. Ha a régi rendszer veszítene is tekintélyéből, ha egyesek vesztésének is befolyásukból, sőt ha egyes képviselők kibuknának is, ez még mindig jobb lenne, mintha lelkek mennének vesztendőbe.»

Látható, hogy nem kis fáradságba kerül Belgiumban minden katholicus a politikai klerikalizmus számára meggyerni. Woestenen azonban nemcsak jobboldalon, hanem baloldalon is veszedelmes ellenfelei vannak. Ott van a «Keresztény néppárt», a mely szintén a klerikalizmusra támaszkodik, hanem olyan politikai és gazdasági elveket képvisel, a melyek a Woesteitől homlokegyenest különböznek. A keresztény néppárt proporzionális választást akar, egyenlő védőköltelettséget, a válm nyelv egyenjogúsítást s a munkások számára adómentes élelmiszereket stb. Woeste mindennek az ellenkezőjét akarja. A keresztény néppárt vezetője, Daens apát, nyilatkoz-tatta, hogy a választásokban nem fognak elpártolni elveiktől, és a hol ellenkező elv párttal találkoznak, hadat izennek neki. Alóban, a hol a pártok sok híve van, még Woestének mandátumát is veszélyeztetik. Egy kis jószágba ha lenne a belga liberálisoknak, hogy a kedvező konjunkturákat kihasználják, megbukhatnának a klerikalizmust. Azóta azonban, hogy e hó 17-ikén este végleg meghiusult még a reménye is annak, hogy a liberális és demokrata párt Brüsszelben közös támadást intézzen a klerikális tábor ellen, a liberálisok nemcsak Brüsszelben, hanem egész Belgiumban veszélyeztetve van. Az egész országban nagy megütődést keltett, hogy a munkáspárt nem akar egyesülni a liberálisokkal és a mérsékelttel.

Attól félnék, hogy a klerikális párt magában Brüsszelben is fog jelölteket föllállítani, amit eddig nem mert, s hogy mi lesz a választás eredménye, azt még sejtjen sem lehet. Annyi azonban tény, hogy a klerikalizmus nem úgy viselkednek, mintha csak gondolkodnak is arra, hogy megbukhatnak; mig a legvérmesebb liberálisok is csak kétkedéssel gondolnak a győzelemre.

Osztrák-magyar léghajózás.

«Bécs, szept. 18. A közös hadügyminiszter elrendelte, hogy a léghajózási szolgálat, mint a katonai képzetéshez külön ágazata, a közös hadseregben rendszeresen műveltesse. A világító gázgal megtöltött léggömbökön kívül légenyvel töltött és a mozgó léghajózási osztály részére szánt ballonokat fognak készíttetni, ezenkívül külön anyagszertart is létesítenek az osztály részére.»

Észrevételünk sürrantak át pár nap előtt e távirat fölött a lapok és az olvasók. A ki megfigyelte, leg-feljebb arra gondolt, hogy efféle hadi léghajós osztály egy is van a hadseregnek — egy főhadnagy kalandos kényserkirándulását nemrég az összes lapok tárgyalták, — mire való most ezt az osztályt külön ágazattá emelni, előrelátható jó nagy költséggel?

Am nem vegyünk egy egyszerű hadügyminiszter dolgai bírálatába politikát. Erre az intézkedésre régen szükség volt már, mert a mi közös hadseregünk léghajózási szolgálata a többi államoké mögött a szó szoros értelmében elbukott. Alig négy éve, amikor a léghajós osztályt szervezték, akkor is a nálunk is ősmert Silberer Vik-tornak az utanjáráására és rábeszélésére történt meg a dolog; azonban mielőtt állott ez a szerve-zet? Hat tisztet, hat altisztet és husz műszaki katonát a Silberer léghajós intézetébe vezényeltek és csak a következő esztendőben építettek az arzenál mellett egy kis állami léghajós telepet. Ez az intézet, mely Trieb József utászfőhadnagy vezetésé alatt áll, tartotta azokat a gyakorlatokat, melyek során Dvorszák főhadnaggyal az a kalandos légi utazás történt, és ezt az intézetet bővített most ki, sőt híhetőleg kísérleti műhelylyel is felszerelik.

s ebben számos figyelemreméltó dolgot mond el a félézett léggömbökről s az azok segélyével elért eredményekről.

Ebből az értekezésből tudjuk meg, hogy félézett léggömbökkel az európai hatalmasságok idegen világrészekben okupáló hadseregei az utóbbi évtizedben mindig bőven el voltak látva. Az angol sereg Szudánban, a francia Tonkingban, az orosz sereg Abaszínban igen nagy sikerrel alkalmazta ezeket. E három hadsereg kisebb fajtájú angol szisztemájú gömbökből volt ellátva, melyek nem voltak nagyobbak 250 köbméternél, következésképen ugyanennyi kilogramm súlyt bírtak fel-emelni.

Nagyobb léggömböket csak várakban lehet használni. Németország, Franciaország és Oroszország váraiban 5—600 köbméter térfogatú félézett gömbök vannak; s ezeknek az az előnyük, hogy sokkal magasabba szállhatnak, 5—600 méternyire, s ezért nehezebben tehető tönkre. Hátrányuk az, hogy nehezekek, és hogy megtöltésük nagyon soká tart, 3—4 óráig, miért is tábori szolgálathoz ilyeneket használni nem célszerű.

A legelőbb léghajózási találmány és javítás Franciaországban indult ki. Franciaországban már a múlt században volt egy aerostier százada, melyeket, miután sok jó szolgálatot tettek, Napoleon fölösztalt. Csak ebben a században kezdtek ismét a tárggyal foglalkozni és pedig 1868-ban, midőn a léghajózás fejlesztésére egy magánársulat alakult. Páris ostroma alatt azonban oly nagy szolgálatakat tettek a léghajók, hogy a hadügyminiszterium egy, Lanselot ezredes és katonai tanár előktele alatt működő, katonai bizottságot rendelt ki a léghajózásnak katonai czéloka való kihasználása végett. Renard, a repülőgépek ismert névű feltalálója is benn volt e bizottságban, melynek munkálatai alapján 1875-ben a Chalais Meudoni léghajózási intézetet felállították. 1877-ben egy külön léghajózási testületet alakítottak. Meudonban most három intézet van: az iskola, hol katonák kiképeznek, az arzenál, hol a gömböket készítik, és a repülőgép feltalálásra vonatkozó kísérletek számára egy hatalmas gépműhely. A francia hadsereg négy hadmérnöki ezredében van egy-egy léghajós század, Versaill, Amos, Montpellier és Grenoble városokban pedig egy-egy léghajózási park áll fenn. Van ezenkívül még 7 léghajós telep, ezek közül egy Tonkingban. Sőt legújabb időben minden francia hadtest kap egy-egy léghajós parkot.

Hogy e fölszerelés mily előnyököt biztosít, annak megítésére elég fölémlíteni, hogy egy Demarets névű fenyképező készüléke segélyével a gömbökből még 1100 méternyi magasságban is le lehet fotografálni a terepet és pedig egy másodpercznél rövidebb idő alatt. A francziák különben már Sollerionál, a hol pedig sokkal rosszabb készülékek voltak, igen jól használható képeket vettek fel ily módon.

Csakhamar kiderült azonban, hogy Franciaország hadtestének léghajóstelepeivel való ellátása körül elhamarkodva járt el, miután azóta Angolországban a léghajók harcászati értékesítésé tekintetében igen fontos haladás történt. Az angolok ugyanis aczell tringereket készítettek, melyeket sajátot könyeggyázzal töltöttek meg és járművek szállítottak, hogy szükség esetén még 500—600 köbméteres léggömböket is 15—20 percz alatt megtölthessenek.

A francziák ennek következtében Angolországból ily gáztartókat rendeltek meg és ily aczellhengereket maguk kísérletnek meg készíteni és összenyomott könyeggyázzal megtölteni, a mi oly kitűnően sikerült, hogy a Franciaországban készült gáztartók — dacára annak, hogy fokozottabb kompresszió alatt szilárdítással bírtak — könnyebbek, mint az angolországiak.

Mig az angol gáztartóknál a kompresszió 120 légkörny nyomással történik és 4 köbméter köb-térfogat mellett szállítási súlyuk 8—9 kilogramm, a Franciaországban gyártottakra, melyek köb-térfogata 20 köbm. könyeggyázzal van szánva, csupán 6 kilogramm szállítási súlyt eszik.

Nyilvánvaló, hogy e megtöltési mód a vonat járművek szaporításával van egybeekötve, mint-hogy már — angol minta szerinti rendszeresített 320 km. térfogatú — kis tábori léggömbök megtöltéséhez is 16 gáztartó szükséges, melyek, hogy a csapatokat meneteikben követhessék, két szekéren lennének szállítandók. Ezzel a léghajós telepek tömegű képessége, a mitől a léghajóknak nyílt harctérben való alkalmazhatósága feltételez-tetik, helyre lenne hozva.

hátallál, vagy az töle oldalt esik, egy jó tábori távésvél 15 kilométerre is elláthat; ha ellenben a nap vele szemben van, akkor a kilátás hét kilométerre, a nap alacsony állásánál pedig még ennél is kevesebbre szorítkozik. Nagyobb eső és sűrűbb parazat a látó körhátrom kilométerre korlátozta. E látóvonalok 600 méter magasságban levő léggömbre vonatkoznak. A magasság nagyobbodásával a látóvonal is növekednek, mig kis magasságoknál csökkennek.

A chalonsi táborban tartott lőkísérleteknél a francziák azonban felette érdekes kérdést megoldásra törekedtek, hogy mily magasságtól kezdve nem érik, illetve nem találhatják el többé az ellenség lövedékei a léghajókat. Ez a részben tett kísérletek arra az eredményre vezettek, hogy a találas lehetőségeinek határa 1400 méter magasságig terjed, 1500 méter magasságban pedig a léghajót többé a lövedék már nem éri.

Megállapított továbbá a gyakorlatok alkalmával, hogy rövid tartamu és gyors felszállás leginkább biztosít a tüzérség behatolása ellen, de hogy másrészt a behatolás rendszerint mint legrovidebb idő, negyedóra alatt, legkésőbb pedig félóra alatt megtörténhetik.

Férfi angol felöltök, Menchikoffok, Hamiltonok, legutolsó londoni divat szerint, 18 forinttól DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál Budapest, VI. kerület, Andrassy-ut I. szám. 20364

A honvédek.

A honvéd csapatok külön megemlékezésként... A honvéd csapatok külön megemlékezésként...

Udvari ebéd.

Este 7 órakor 49 terítéses udvari ebéd volt... Este 7 órakor 49 terítéses udvari ebéd volt...

A király elutazása.

Balassa-Gyarmat városra ma is, ő felsége elutazása... Balassa-Gyarmat városra ma is, ő felsége elutazása...

Nyolc órakor megérkeztek.

Nyolc órakor megérkeztek Albrecht Frigyes... Nyolc órakor megérkeztek Albrecht Frigyes...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz... Albrecht Frigyes, Albrecht, Salvator és Ferencz...

intézte gróf Degenfeld főispánhoz és Szevitovszky... intézte gróf Degenfeld főispánhoz és Szevitovszky...

Az itt idézett miniszterek este 9 órakor Buda... Az itt idézett miniszterek este 9 órakor Buda...

Frigyes főherceg innen Bécsbe onnan Izabella... Frigyes főherceg innen Bécsbe onnan Izabella...

Tisztelgés a honvédelmi miniszternél... Tisztelgés a honvédelmi miniszternél...

Balassa-Gyarmat képviselőtestülete ma délután... Balassa-Gyarmat képviselőtestülete ma délután...

A küldöttséget gróf Degenfeld Lajos főispán... A küldöttséget gróf Degenfeld Lajos főispán...

A miniszter köszönetet mondván a személye iránt... A miniszter köszönetet mondván a személye iránt...

A landskroni hadgyakorlatok után a balassa-gyarmati... A landskroni hadgyakorlatok után a balassa-gyarmati...

A hadgyakorlatoknál kizárólag a régi löpört használ... A hadgyakorlatoknál kizárólag a régi löpört használ...

Örvendetes jele ama hódításnak, melyet a magyar... Örvendetes jele ama hódításnak, melyet a magyar...

UJDONSÁGOK.

Mellékletünk tartalma: A delegációk... Mellékletünk tartalma: A delegációk...

Személyi hírek. Mária Terézia főhercegnő... Személyi hírek. Mária Terézia főhercegnő...

A szerb király Magyarországon. Megírta... A szerb király Magyarországon. Megírta...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

A román királyi pár utazása. Ma este... A román királyi pár utazása. Ma este...

Két év múlt el azóta, a mióta a királyné... Két év múlt el azóta, a mióta a királyné...

A királyné könyved, ruganyos modullal... A királyné könyved, ruganyos modullal...

A nézők, a kik beleges, megfőrt alakot... A nézők, a kik beleges, megfőrt alakot...

A királyi pár, két órai időzést... A királyi pár, két órai időzést...

Erekek és rabbi. Egerből érdekes beszélgetés... Erekek és rabbi. Egerből érdekes beszélgetés...

Budapestre megyek — mondá az érsek... Budapestre megyek — mondá az érsek...

Minden magyar ember ösméri excellenciáj... Minden magyar ember ösméri excellenciáj...

— Nem ösméri tisztelendő ur — szólt rövid... — Nem ösméri tisztelendő ur — szólt rövid...

Az igaz ember boldog, ha küzdhet... Az igaz ember boldog, ha küzdhet...

Az érsek felszállt a vonatra és folytatta... Az érsek felszállt a vonatra és folytatta...

A gyeplétkedő csár. A berlini «Kreuzzeitung»... A gyeplétkedő csár. A berlini «Kreuzzeitung»...

Bezárt iskola. Szegeden az új állami... Bezárt iskola. Szegeden az új állami...

A közönség mindig elégedett önmagával... A közönség mindig elégedett önmagával...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Alkalmak a pillanat. Kedves testvér... Alkalmak a pillanat. Kedves testvér...

Bismarck herceg betegsége. Bismarck herceg... Bismarck herceg betegsége. Bismarck herceg...

A czárevics esküvőjének elhalasztása. Az orosz... A czárevics esküvőjének elhalasztása. Az orosz...

A kolera. Hódmező-Vásárhelyről táviratozók... A kolera. Hódmező-Vásárhelyről táviratozók...

Dr. Kálmán József emléke. Ma egy éve... Dr. Kálmán József emléke. Ma egy éve...

Katasztrófa egy óvodában. A merktői gyermek... Katasztrófa egy óvodában. A merktői gyermek...

Huszezer forint büntetés. Tragikomikus eset... Huszezer forint büntetés. Tragikomikus eset...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg... Alkoholizmus. Delután a nagyváradi fűg...

Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid... Az új Towerhid. Londonban az új Towerhid...

Abak-ado. Franciaországban nagy örömet... Abak-ado. Franciaországban nagy örömet...

A házasság terméketlensége. Franciaországban... A házasság terméketlensége. Franciaországban...

Nem bankok közege! Teljesen független! Pártatlan! MAGYAR TÖZSDEI KÖZLÖNY

1895. január hó 1-vel kezdő XVI. évfolyamát egy a beföldön, mint a külföldön elismert pénzügy-publ...

osztrák és magyar állam címletelére nézve helyes világhíradó helyei a márvaló...

Ertesítő lap mai rendkívül gazdag tartalma és érdekes számát...

TÁVIRATOK.

Flume, szept. 21. A "Meteor" torpedó-gőzös hat torpedó-naszáddal több napra ide érkezik.

Róma, szept. 21. A Stefani-ügnökség Tanagerből táviratot kapott, a mely alaplatannak nyilvánítja...

Olaszok a hármasszövetség ellen.

Róma, szept. 21. (Az Egyetértés távirata.) Az irredentista Circolo Garibaldi Milanóba egy gyűlést hívott...

Háboru Japán és Kína között.

London, szept. 21. A reggeli lapoknak jelentik Tien-Csinból: A kínai hajóhad hétfőn reggel...

London, szept. 21. (Az Egyetértés távirata.) A tengeri ütközet egyes részleteit még mindig homály fűdi...

London, szept. 21. (Az Egyetértés távirata.) A japán hadikölcsönt a lakosság háromszor tuljegyzte.

London, szept. 21. (Az Egyetértés távirata.) A hivatalos japán jelentések nyilván bízogások...

Tokio, szept. 21. A Hirashimában levő japán főhadiszállás távirata szerint a Ping-Yangnál megsebesült kínaiak száma ismeretlen...

KÖZGAZDASÁG.

Flume szept. 21. A "Adria" m. kir. tengerhajózási részlegének...

Az angol gabonapiacról.

— Az Egyetértés rendes levelezőjétől. — Liverpool, szept. 18. Szeptember rendszeren a legelőkelőbb forgalmú hónap...

La Plata buza.

Egy egész flotta argentinai vitorlás szaladt be az angol partiközből...

Kaliforniai buzáknak.

Van annak előlátó, de Franciaország és Németország visszahúzódtak a vásártól...

Tengeri.

A múlt héten már sokkal nyugodtbb irányt követett a tengeri vásár, mint a megelőzőkben.

Odessai kukorica látszott még magát legjobban tartani...

Eladták a Joseph Davis-t 11000 Qr. Dunai 21/6 Parthenont 7894 » 2/6

Arpa meglátotta ugyan szilárdaságát a hét első felében...

Határidőfűzlet. Szokványbuza nyugodtan tartotta magát egész héten.

Table with exchange rates for Liverpool, Szeptember 21. Columns include currency and rate.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A székely vasutak ügye. A nyár elején a székely vasutak kiépítése és finanszírozása ügyében...

A horvátországi öntöző osztag. A debreczeni gazdasági egyesület, — mint levelezőnk írja — nagyfontosságú érdekeket tart...

Az előlévő Baranyamegyében. Az Albrecht főherceg tulajdonát képező baranyamegyei birtok...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az értéktőzsdéről. A delegációk, a trónbeszéd, a külügyminiszter beszédje...

Bankkutatások. Az angol bank kimutatása, mint Londonból táviratozták...

A pénzügyminiszter Németországban. Tegnap közleményük közzétételétől itt adjuk meg a berlini...

Fixitoktelenségek. A bécsi "Creditoren-Verein" a következő fizetéképességeket teszi közzé...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTOZSDE. — Szeptember 21. — Gabonatorzsde.

A búzaiáru a mai szilárd irányt követi. A kínai árak mérsékelten emelkedtek...

Búza. Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton...

Arpa. Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton...

Összesen 1800 mm. 80 k. 6.52 1/2 forton, 100 mm. 82 k. 6.50 forton...

Bors. Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

kissé arra, hogy az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Az osztrák aranybeszerzés megkezdésének némi kútidás van. A helyi bankok közül a magyar jelzálog hitelbank...

Zab 300 mm. 6.20 forinton, 200 mm. 5.95 forton, 100 mm. 5.82 1/2 forinton, 500 mm. 5.75 forton, 200 mm. 5.70 forton készpénzen.

Mai hivatalos effektív-árak: Búza, Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton...

Arpa, Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton, 100 mm. 81 1/2 k. 6.50 forinton...

Összesen 1800 mm. 80 k. 6.52 1/2 forton, 100 mm. 82 k. 6.50 forton, 100 mm. 79 k. 6.40 forton...

Bors. Tiszavidéki 200 méterfőzsa 83 k. 6.60 forinton, 200 mm. 82 1/2 k. 6.60 forinton, 100 mm. 81 1/2 k. 6.50 forinton...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Aranyárak. Az aranyárak emelkedtek, a piaci árak emelkedtek...

Értékítő táblázat. A társaságok részvényeinek értékelése...

Nemzeti szálloda. Erzsébet királynő szálloda. Színházjatekrendek. A m. kir. operaház jatekrendje...

WULFF EDE czirkusza. Sept. 30-án, vasárnap bucsu-eloadas! Ma szombaton, este 7 1/2 órakor es evadban elozor: nagy High-Life eloadas...

Időjárás. A m. kir. meteorologiai központi intézet tájékoztató jelentése 1894. szept. 21-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet, Felhőzet, etc. Lists various locations and their weather conditions.

Table titled 'Vizállás, 1894. szeptember 21-én.' with columns: Folyó, Vízmerés, Az elmulasztott víz, etc.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. Erzsébet királynő színház. Nemzeti színház.

FOLIES CAPRICE. „Rosenkranz Mundy nászutón.”. „Maison rouge és fia”.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. Ma nagy előadás! „A SPIRITISZTA”.

HUNGÁRIA Szálló. Balogh Károly. Ma este az étteremben: Balogh Károly színházjatekrendje.

Table titled 'Elhaltak névsora 1894. szept. 21-én.' listing names and dates of death.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Erzsébet királynő színház. Színházjatekrendje.

„Maison rouge és fia”. Lechner H. táj. Zeneje: Kmoch A. táj. Hazilag kezelt vendéglő.

„A SPIRITISZTA”. Fényes kiállításal, előképekkel és színdarabokkal. Week-end, főcézermóniás.

HUNGÁRIA Szálló. Balogh Károly. Ma este az étteremben: Balogh Károly színházjatekrendje.

Table titled 'Elhaltak névsora 1894. szept. 21-én.' listing names and dates of death.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1894. szeptember 21.

Large financial table with multiple columns: Árutőzsde, Értéktőzsde, Államadosság, etc. Contains various market prices and exchange rates.

A Budapest-Terézvárosi takarékpénztár részv. társ. váltóüzlete Budapest, VI., Andrássy-ut 5. Vez. és elad. mindennemű ércérméket és külföldi pénzt, eszközölt értékpapírok bizományos vételét és eladását, kibocsátó igazgatókat minden üzletben.

Ezen hirdetés rovata minden szövegyel...

TELEFON 2342.

Csak oly levelekre válaszolunk...

melyekkel a válasza szükséges levelébeleg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 2342.

Szokos. A helyvárosban egy kilométerre híz 40000...

Eladó családi ház. Vidéki városban, vasúti és...

Eladás. Használt és új pénzszekrények...

Erdélyi tölte alma. Pönk és Batul fajok világos...

Toronyórák. villanyóra, stb. berendezés...

Ajánlati hirdetés. Berger Vilmos közös csődömgondnok...

600.000 korona nyerhető. Bécsvárosi sorsjegy igyvernyel...

Szállafeladási hirdetés. Szatmármegyében Mók és Vallaj...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Butorok. angol ebéd, barokk-ház, uris...

Börzs eladás. Emeltes, kintő építkezés...

Eladás. Használt és új pénzszekrények...

Erdélyi tölte alma. Pönk és Batul fajok világos...

Toronyórák. villanyóra, stb. berendezés...

Ajánlati hirdetés. Berger Vilmos közös csődömgondnok...

600.000 korona nyerhető. Bécsvárosi sorsjegy igyvernyel...

Szállafeladási hirdetés. Szatmármegyében Mók és Vallaj...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Borkereskedők. gyűlésbe. Mindazon borkereskedők...

Börzs eladás. Emeltes, kintő építkezés...

Eladás. Használt és új pénzszekrények...

Erdélyi tölte alma. Pönk és Batul fajok világos...

Toronyórák. villanyóra, stb. berendezés...

Ajánlati hirdetés. Berger Vilmos közös csődömgondnok...

600.000 korona nyerhető. Bécsvárosi sorsjegy igyvernyel...

Szállafeladási hirdetés. Szatmármegyében Mók és Vallaj...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Vétel. Kerestetik egy használt, de jó karban...

Birtokvétel. Szép birtokkereskedő keresek...

Oktatás. Nevelendő kerestetik, 2 tíz éves...

Különféle. Egy broche találtam...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Erdőt. vagy az inált jogéigényt várs...

Vidékiek. fővárosi ügyei ellátom. Érdekl...

Házasságokat. közölök a társadalom minden...

Gazdáknak és takarmány-szállítóknak...

Szach Regina. 6 db-ot 4,50. 10 db-ot 7,50.

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

A DELEG. A magyar delegáció h. Andrásy...

Valódi aszfalt fedelmek jótállás...

Valódi aszfalt izobalmez jótállás...

Keszthelyi Nándor. Budapest, Arany János-utca 10.

HEIM H. Budapest és Bács. Képző és k. k. szabad kályhák.

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

Pályázati hirdetés. A nagy kir. államvasutak igazgatósága...

Magyar királyi államvasutak. 12277/1894. szám.

